
       
                          

Sesión ordinaria del día 11 de marzo de 2026
Acta de instalación del Claustro 

Preside la sesión el Sr. Decano Dr. Gonzalo Lorenzo 

Asisten a la sesión : 

Por el Orden Estudiantil : Fiorella Alvarez, Máximo Mato, Romina Coreia, Jimena Ayala, Isabel Vila, 
Stephanie Baldiga, Valentina Cisneros, Valeria Fleitas. Cinthia Almazo.

Por el Orden Docente : Gabriel Valentín, Lucía Grazioli, Alejandro Castello, Rosana García, Miguel 
Pezzutti. Daoiz Uriarte, Daniela Guerra, Juan Manfredi, Juan Williman, Ema Farías, Pablo Langone.  
Ximena Pinto y Gabriel Delpiazzo

Por el   Orden de Egresados :  Juan Pablo Borges,  Luz Calvo,  Cecilia  Fresnedo,  Ruben Correa 
Freitas, Natalia Franchi  

Sr. Decano Dr. Gonzalo Lorenzo. Buenas tardes, bienvenidos, bienvenidas,  muchas gracias por su 
presencia en la tarde de hoy. 
Como todos saben, hoy vamos a instalar la nueva Asamblea del Claustro, como siempre con una 
enorme satisfacción, además contar con la Sala llena. Por qué hacemos esto en este lugar que no 
tenemos ni aire ni ventiladores, no lo sé, las próximas les sugiero que utilicen el Dsalón 26 que va a  
ser más confortable. Quizás es para que salgan las cosas rápidas, entonces podemos proceder. 
Por supuesto reitero mi satisfacción de estar aquí presente y de compartir nuevamente el Claustro 
con ustedes, es un Organo muy trascendente para la Facultad, eso no lo tengo que decir yo, pero en  
particular, con el que tengo un vínculo estrecho desde mi época estudiantil entonces es una doble 
satisfacción. 

Le voy a pedir a la Secretaria que lea lo referente al quórum, y luego procedemos como es de estilo. 

Sra. Vivian Cid :
Buenas tardes,  voy a comenzar a pasar la lista por el Orden Docente 

Por el Orden Docente : Gabriel Valentín, Lucía Grazioli, Alejandro Castello, Rosana García, Miguel 
Pezzutti. Esos son los titulares lista 305.

Continuamos con los titulares de la lista 332.  Natalia Veloso, Ricardo Marquisio, Camilo López, y 
Lucía Giudice. 

Por la lista 395  Daoiz Uriarte, Daniela Guerra, Juan Manfredi, 

Por la lista 345  Juan Williman, Ema Farías, Pablo Langone.

Por el Orden Estudiantil : Fiorella Alvarez, Máximo Mato, Romina Coreia, Jimena Ayala, Isabel Vila, 
Stephanie Baldiga, Valentina Ciseros, Valeria Fleitas. Cinthia Almazo.
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Por el   Orden de Egresados :  Juan Pablo Borges,  Luz Calvo,  Cecilia  Fresnedo,  Ruben Correa 
Freitas, Natalia Franchi, María Noel González, Vanessa Méndez, Alberto Ferreira, Laura Cruz.

Sra. Vivián Cid. Algún titular que no haya nombrado…….. Jennifer Rivero 
 
Sr. Decano Dr. Gonzalo Lorenzo : Como primera medida y como es de estilo, vamos a tratar que se 
conforme la Mesa que dirigirá al Claustro en este período, procedemos a un cuarto intermedio de 
quince minutos para hacer llegar a la Mesa las propuestas de integración.

Sra. Vivián Cid Solicitamos se respeten los lugares asignados a cada Orden a efectos de facilitar las 
votaciones. 

Se pasa a cuarto intermedio 

Sr. Decano Retomamos la sesión luego del cuarto intermedio.. 

Natalia Franchi Solicitamos cuarto intermedio para la integración de la Mesa hasta la próxima sesión 

Sr Decano Dr. Gonzalo Lorenzo Por la afirmativa…….. unanimidad de presentes 
Por  supuesto  presidiré  la  próxima  sesión  como  corresponde  según  el  Reglamento,  de  todas 
maneras quiero aprovechar que estamos con un quórum importante, presencia total, para informar 
dos cosas. Primero que el Presidente de la Asamblea anterior, el Profesor Florencio Macedo ha 
dejado en Secretaría un pequeño documento con una cuenta de los puntos que están en trámite en 
este Claustro, cosa que agradezco especialmente, y me parece muy útil para que los Claustristas 
que no repiten integración, tengan conocimiento de los puntos que están en trámite. Y el segundo, 
porque espero que la sesión que viene haya Mesa y no esté yo acá, más que unos minutos, hay dos 
puntos que me interesa que los Sres. Claustristas analicen y de ser posible, si lo estiman del caso 
den prioridad, que también vienen uno del período anterior, y otro que recién llegará a partir de una 
Resolución del Consejo del día de hoy, el primero es el tratamiento de la Maestría Académica, la 
aprobación de una posible Maestría Académica que creo que es de interés de la Facultad sin dudas,  
en un formato que es bastante sencillo, pero que por supuesto requiere el análisis y la propuesta o 
votación del Claustro. Sería muy útil  que se pudiera realmente tratar este tema, y resolver en el  
sentido que se entienda del caso lo antes posible. Y el punto que se resolvió hoy en el Consejo, 
parece una cosa menor pero que es importante para el desarrollo de la Carrera de Traductorado. El  
Consejo envió una propuesta de la Comisión de Carrera de Traductorado para tratar de que el Plan 
de Estudios pueda  contemplar otros idiomas de Traducción Pública, ya que el Plan solamente tiene 
ciertos idiomas, y queremos desarrollar algunas otras lenguas en el Uruguay y en la región, es un  
cambio sencillo del Plan de Estudios, pero es un cambio del Plan de Estudios, agradezco si puede 
ser tratado con cierta celeridad 
En  todo  caso  muchísimas  gracias  a  todas  y  todos,  nuevamente  felicitaciones  por  este  nuevo 
Claustro que ya muestra que va a debatir. 
La sesión queda fijada para el próximo miércoles  
Buenas noches 

Aplausos 
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